TepmognHamMmuka
Tennonepenayva

bnokNe1

Hyccenet

[TpaHaTnb

Apxumen

PenHonbac (dpus.cmbicn)
[pacrod

dypbe

buno

annepa

‘ e el b aU Vel

>N O A WDh =



OnpepeneHuns

TennoemMkocTb

TennonpoBOAHOCTb

[[a30Basi NOCTOSAHHAS

YaenbHas Tennorta

Koaddu1LUMEHT nornoueHus Tena
Tepmuydeckun KA

CreneHb CyxXOCTU BOOSHOIO napa
Tennonepenaya

Conno (JlaBans)

Tennota napoobpa3oBaHus
OTHocuTenbHas BNaXXHOCTb BO3AyXa
HacbILEHHbIN BNaXXHbIA BO3OYX
Koad-T TeMneparyponpoBoaHOCTH
Koad TennonpoBoaHOCTH

TennoBou NOTOK

Temn. none, KO PULMEHT, TPAAUEHT.
TennoBoe uany4yeHme

[lbaHn4YHbIE vcnoBug (4)




OOPMYIJIbI

QHTpOoNuUsA
Tepmuyeckun KMo KapHo

PacyeT konnyecTBa TENNOThI YEPE3 CPEAHIOK TEMNOEMKOCTb
TennoéMKOCTb NONUTPONHOro

OCHOBHbIE YPaBHEHUS NMPOLIECCOB:

NONUTPONHbIN, aanabaTHbIN, N30TEPM., NU300APH., M3OXOPH.
KoadpdumumeHT Tennootaaym

HecTauuoHapHas TenfaonpoBoAHOCTb

OHTaNbNMs c.H.napa

R=f(cp,cv)

ds=f(?)

Koadh. Tennonepenayu

c=f(T)—o?

YaoenbHbi 06beM/N10THOCTb

Abc.nasneHune (Pn3d>Partm)

Fx JaBneHus Xua-tm Ha umnudap. [loBepxH.

Pacxond »XMaKkocTu

YpaBHEHME 3XMEPOHOI0 HECTALIMOHAPHOIO TEMM.NONS
Q=-A*grad(T)*F

HbloToHa-PuxmaHa

Cp=Cv+R

PaboTta ang KoHe4YHOoro npotecca

YpaBHeHne BaHaoep-Banbca




N0 NOOO RN

TepmMmoanHamMmnyeckme LUKnbl

[MonnTponHbIN n=k ; cn=
AanabaTHbIU n=; Ccn=
N3oTepMnyecknm n=; cn=
MN30XOPHLIN n=; Cn=
N306apHbIN n=; cn=

Q=A — HEBO3MO>XHO
HenpepbIiBH Q—A
{pyroBou LuKn

IpAMON LMK

OBbpaTHbIN LUK

Linkn KapHo (npouecchbl)
LInkn noeanbHOW TENs10BOU MaLLUHbI
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COxNoOORWN =

3agayu

H?

K (MHOroar.rasbl)="

x1<BakyymmeTpuyeckoe P<x2
Re(>knakoctun)=f(T)

P, 2m?, 0,5H

30°C—»XK

CkopocTb nopLHs W? n=300006/Mu1H, S=0,1M
Ecnu u R=8314, RBO3YyXa=

P=10~5l1a, 20 C, 200 M3; m=?

PasHocTb ypoBHewn B Tp.[1nTO 1 B Nbe3omeTpe.
[Map-p cocTtosaHua rasa: M, Pabc, m, Tennota
r02=0.3, rN2=0.7. Mcmecu?

TennoTa cropaHust MeTaHa=

R= ???? k[>x/kmonbK

3adeM rpetb MasyT 4o 60-70 C

R Ons MeTaHa

3 onbiTa [)koyns ans uaeanbHOro ra3a BHYTPEHHAS SHePrnsa aBnseTcs PyHKumen

TOJNBbKO...
Cp=967,3, Cv=265.4. R=?



